

乒乓男团横扫韩国强势夺冠 我省周雨为家乡再添一金牌

本报韩国仁川专电(记者 刘超峰)昨天,中国队在男团乒乓球决赛中遭遇最难缠的东道主韩国队,在主场震耳欲聋的呐喊助威声中,中国队顶住压力,率先出场的马龙

以3:1力擒朱世赫先拔头筹,许昕与张继科分别3:0击败李廷佑和丁祥恩,这样中国队3:0完胜韩国队,取得亚运六连冠。日本队与中华台北并列获得季军。入围中

国男乒的我省名将周雨尽管在决赛中沒有亮相,但按照奖牌分配原则,河南健儿周雨在亚运会为河南贡献一金,这也是我省运动员获得的第11枚亚运金牌。

在此前进行的女子团体决赛中,中国女队以3:1有惊无险战胜日本队如愿夺冠。单项比赛中,周雨和武杨的混双组合3:1逆转击败对手,与樊振东/陈梦一起晋级八强。

宁泽涛家乡吐露心声 力争登上奥运领奖台

优异的成绩、俊朗的外表、谦和的品质,当这一切优点同时汇聚到一个人身上的时候,这个人该“火”到什么程度,或许你真的无法想像。昨天下午,宁泽涛在河南省体育局召开媒体见面会,“郑州飞鱼”被前来采访各路媒体的提问一顿“狂轰滥炸”,见面会结束后,各路媒体更是化身追星一族,纷纷上前向宁泽涛要签名、求合影。面对家乡的媒体,“郑州飞鱼”心存高远吐露心声:“力争在明年世锦赛和后天里约奥运会上登上领奖台!”

外在只是皮囊,内在最重要

俊朗的外表、高挑的身材,特别是性感的八块腹肌,宁泽涛仁川亚运会后一炮走红,人气节节攀升,更成为无数女粉丝们心目中的“男神”和“最理想老公”。

昨天的媒体见面会上,宁泽涛把这一切看得很淡,“谢谢大家对我的厚爱。我认为外在是父母给我的一副皮囊而已,内在才是最重要,一个人有了内在才是成功的。我希望大家还是更多地关心我的成绩!”

力争世界大赛登上领奖台

仁川亚运会,“郑州飞鱼”在男子50米和100米自由泳项目上接连夺金,创造了中国及河南游泳的历史。如今宁泽涛又把目标锁定在了200米自由泳上。“尽管这不是我的主项,但我已经在对这个项目(200米自由泳)进行尝试。伦敦奥运会,中国队获得男子4×200米自由泳接力的铜牌,我希望自己能在该项目上为中国游泳队尽一份力,与队友一道向更高目标迈进。”

展望未来,“郑州飞鱼”有着清醒的认识,“虽然我在亚运会上夺得了金牌,但是与欧美高水平选手相比还存在着不小的差距。我会再接再厉,力争在世界大赛登上游泳短距离项目的领奖台。为祖国、为河南、为郑州争取更大的荣誉。”

本报记者 陈凯

天下没有不散的宴席

——仁川亚运见闻之九

不知不觉,亚运会已经进入到“收官”的节奏。随着比赛接近尾声,这几天,仁川最著名的新世界百货商场,成了最热闹的地方。昨天,记者在这儿偶遇李宗伟。刚刚又一次被“超级丹”击败,但是看上去李宗伟心情还不坏,对合影请求是有求必应,临别时还用中文与记者道别。

从开幕式遭吐槽、圣火暂时熄灭、场馆遭遇停电、班车收车过早、门票销售冷清……亚运会开赛后,许多问题接踵而来,让亚运会的举办地仁川经受不小考验。不能说韩国人不想办一届好的亚运会,确实也有不周的地方,再联想到越南放弃举办亚运会竟收获了更多的掌声,亚运会逐渐边缘化的现状可见一斑。亚运会是赔本买卖已经是铁的事实,而当主办国不再“赔钱也愿意”,则更说明了这项赛事的边缘化。关注的人越来越少,比赛的组织越来越混乱,赞助商自然也就逐渐远去。长此以往,亚运会能否继续办下去成了问题。

2006年,卡塔尔人以奥运会的标准举办亚运会以来,使得亚运会的规模越来越大,这同时导致一些中



本报记者刘超峰(左)与羽毛球名将李宗伟(右)合影。

小国家和地区很难再独立承办,越南就是例子。尽管回应对得客气,但越南的弃权还是令亚奥理事会有些措手不及,他们随后紧急启动重新“招标”方案,但这一次没能得到太多的响应,只有印尼有意担任“救火队员”。

韩国曾经举办过奥运会和世界杯,具有丰富的办赛经验,但是韩国记者自己都感叹,这是一届没有太多自豪感的亚运会。面对指责,东道主组委会负责人承认,因为财政困难等原因,在场馆及相关设施建设、交通保障、志愿者招募与培训等方面,不得不缩减开支,存在问题在所难免。

“45亿人的梦想,同一个亚洲”,

这是第17届仁川亚运会开幕式的主题,仁川不遗余力在践行这样的宣言。无论是丰盛的“开胃菜”,还是略带瑕疵的盛宴,天下没有不散的宴席。将近半个月的全方位服务,尽管本届亚运会存在这样那样的问题,但我们还是要为仁川付出的艰辛努力送去善意的掌声。

今天是国庆七天长假的第一天,据估计将有数量惊人的中国游客奔赴韩国,加上亚运会即将收官,为此韩国方面已经做好充分准备,随时接受中国旅游大军的挑战,仁川笑迎中国的脚步才刚刚开始。

本报韩国仁川专电 记者 刘超峰



“一代伟人在河南” 摄影展昨日开幕

本报讯(记者 秦华)昨日上午,“一代伟人在河南摄影展”在河南博物院西配楼开幕。展览展出80多幅历史照片,为观众展现了毛泽东、刘少奇、周恩来、邓小平等老一辈领导人在河南的珍贵历史瞬间。

毛泽东、刘少奇、周恩来、邓小平等党和国家领导人,心系河南,特别关心河南的工农业生产,多次亲临河南视察调研、开会、听汇报,并深入工厂、农村,详细了解生产和群众的生活情况。时任《河南日报》摄影记者魏德忠和著名摄影师侯波多次跟随拍摄,用镜头定格了许多领导人在河南的历史瞬间,本次展出的近百幅图片大都是二人拍摄的。

据悉,本次展览将持续至10月10日结束,免费对公众开放。

中州围棋棋王赛开赛

本报讯(记者 陈凯)昨天,第九届“招商证券智远杯”中州围棋棋王赛,在河南省科技馆开赛。来自全国8个省的150余名业余围棋高手在这里汇聚一堂,大家纹枰会友,切磋棋艺,一决“中州棋王”。

据了解,本次比赛由招商证券围棋俱乐部主办、郑州新星围棋学校承办,为期4天。比赛设有团体、成年组、少年组和35岁以上组4个组别,获得成年组第一名的选手将加冕中州围棋棋王称号。

另据了解,中州围棋棋王赛是河南省业余围棋界的一项传统赛事,今年是该项赛事连续举办的第九届。举办本届赛事的目的就是进一步推动围棋运动在全省的普及与发展,同时为我省发现优秀的围棋后备人才。

知识产权书画作品展出

本报讯(记者 左丽慧)记者从郑州市版权协会获悉,由河南省版权学会指导,郑州市版权协会与中华民间书画家联合会共同主办的庆祝新中国成立65周年“中原首届知识产权作品(原创)书画展”日前在郑州美术馆举行。

本次书画展主要突出“民间书画作品知识产权确权、维权与宣传”及“引领民间书画人才的挖掘、创新”及等主题,在省内外千余幅作品中挑选出105幅作品经过知识产权登记的书画作品,向祖国母亲65周年献礼。

据悉,此次展览所有参展作品均为原创,作品作者在所在市区知识产权管理部门进行过登记或公开发表过,且有较高的书画艺术价值和文化创意,并坚决抵制庸俗、低俗、媚俗的“杂耍”技法参展。

本次活动由来自北京、上海、郑州的知名书画家当场打分评审,现场评出一、二、三等奖及鼓励奖,并发放一等奖奖金10000元;二等奖奖金5000元;三等奖奖金2000元。



Humanism Town
郑报·润园

航空港中央

一份未来生活的大红利

低密小高层 / 1梯2户 / 品质纯板 / 南北通透
好生活如此, 机会难拾, 不抢方失大利

抢占航空港的大红利





扫码答题, 赢取更多丰厚奖品
Iphone6 / Ipad mini / 电影票

Dip Line 6850 7777

项目地址 | 郑州航空港区郑港二街与郑港四路交会处东北 ■ 市区接待中心 | 郑州市工人路与颍河路交叉口东北角
 投资商 | 郑州报业集团—郑州郑报置业有限公司 ■ 发展商 | 河南新瑞商置业有限公司 ■ 销售代理 | 深圳泰辰 ■ 整合推广 | 深圳质感创意

温馨提示: 本广告图片及内容仅供参考, 活动最终解释权归河南新瑞商置业有限公司所有!